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TSMT-beszámoló 2023/2024 

Az eltérő fejlődésmenetet mutató gyermekek esetében a TSMT (Tervezett Szenzomotoros Tréning, a 

nemrégiben elhunyt Dr. Lakatos Katalin terapeutához kötődik a megalkotása) módszerek szakszerű 

alkalmazásával beindítható az elmaradt struktúrák érése.  

Az alkalmazott feladatok a konkrét műveleti időszak nagymozgásos feldolgozása, a figyelem jobb 

irányíthatósága, a szenzomotoros szinkronok, a praxis javulása, a testvázlat, a térbeli tájékozódás, 

a lateralitás, valamint a dominancia beérése mellett a szerialitás, a ritmusérzék és a motoros 

kreativitás, az egyidejű többcsatornás figyelem fejlődését is elősegítik, és emellett az úgynevezett 

primitív/csecsemőkori reflexprofil integrációját is kialakítják. E készségek és képességek a sikeres iskolai 

beválás nélkülözhetetlen alapját képezik.  

A TSMT-módszer segítségével a gyermekek idegrendszere hatékonyan érlelhető, a fejlesztés hatására 

felzárkózhatnak tipikusan fejlődő társaikhoz. Az elért fejlődési eredmények tartósabban megszilárdulnak, 

és ezután jobban lehet ráépíteni speciális felzárkóztató terápiákat. (kialakul a szabálytudat, 

szabálykövetés, feladattudat, feladattartás, megfelelő izomzat, állóképesség)  

Intézményünkben a Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottság által kiállított 

szakvéleménnyel rendelkező gyermekek számára tudjuk biztosítani a csoportos tréninget, az előírt 

óraszámban. A nevelési év folyamán elvégzett vizsgálatoknak köszönhetően év végére a TSMT-re járó 

gyermekek száma eléri/elérheti a 45 főt. (a 2023/2024-es nevelési év végére a létszám 41 gyermek) 

Általánosságban elmondhatom, hogy az érintett gyermekek örömmel vesznek részt a tevékenységben, 

várják és szeretik azokat az alkalmakat, amikor tornára jöhetnek. A fejlődést illetően kis lépésekben 

haladunk előre, és minden apró mozzanatnak örülünk, amely az ideális fejlődés irányába mutat. 

Körösladány, 2024. június 25.                                              
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